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4.2.3 Úpravy úlohy 

4.2.4 Zveřejnění úlohy 

Obrázek 67 – Hodnocení otevřených úloh – záložky 

Pod základními informacemi o úloze jsou čtyři záložky sloužící k hodnocení. Na záložce Odpověď žáka je buď 
pole s odpovědí, nebo tlačítko pro Stáhnutí přílohy žáka. Na záložce Vzorová odpověď je text se vzorovou 
odpovědí vyplněnou při vytváření úlohy. Na záložce Pokyny k hodnocení mohou být pokyny v textovém poli 
nebo soubor s pokyny ke stažení. Na záložce Hodnocení jsou jednotlivá kritéria s jejich popisy, které byly 

zadány při tvorbě úlohy. Do pole počet bodů je nutné zapsat počet bodů do uvedeného maxima. Do textového 
pole vpravo od počtu bodů je vhodné doplnit zdůvodnění volby počtu bodů. Tento text spolu s počtem bodů 
u daného kritéria se žák dozví při zobrazení detailních výsledků daného testu. Z tohoto důvodu by uvedená 
zdůvodnění měla být srozumitelná a v souladu s kritérii a podmínkami hodnocení. Nakonec hodnocení uložíme 
pomocí tlačítka Uložit a uzavřít hodnocení. 

Před uložením a uzavřením hodnocení je možné proces hodnocení vrátit pomocí tlačítka nad základními 
informacemi o úloze Zrušit hodnocení a zámek, případně pouze neuložit pomocí tlačítka Zpět bez uložení.  

Úlohy z veřejného a školního katalogu je možné upravovat po jejich zkopírování.  

Úpravy se provádí tak, že se mění části úlohy podle typu dané úlohy, jak je popsáno v jejich tvorbě. 
Úlohy, které byly využity při školním testování, jsou ve stavu zamčená. Pokud zvolíte Odemknout 
a úlohu změníte, mohou se tyto změny projevit ve vysvědčení žáků. Proto je vhodnější úlohu pro 
úpravy kopírovat (o kopírování více v kapitole 4.2.1, Kopírování úlohy). 

Zveřejnit úlohu může pouze její autor.  

Zveřejnění úlohy lze provést v menu Katalog úloh v detailu úlohy. Kliknutím na tlačítko Publikovat 
si lze vybrat katalog, do kterého bude úloha publikována. 

Při publikaci do školního katalogu je úloha zveřejněna pouze v rámci dané školy. 

Při publikaci do veřejného katalogu je úloha přístupná všem uživatelům systému, kteří mají přístup 
do veřejného katalogu úloh. Ve veřejném katalogu je zobrazena pouze taková úloha, která byla 
schválena na úrovni ČŠI. 


